
〈令和６年度特別の教育課程の保護者評価結果について〉 

上尾市立平方東小学校 

(1)  本校は積極的に英語活動を推進している。（回答９３件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)  お子様は、学校の英語活動の様子について、話している。（回答９３件） 

 

 

 

 

 

 

 

4%

60%

35%

1%

本校は積極的に英語活動を推進している。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない

14%

33%43%

10%

お子様は、学校の英語活動の様子につい

て、話している。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない



(3)  お子様は、御家庭で時々英語を使って話そうとしている。（回答９３件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4)  お子様は、日本や外国の文化に興味・関心を示している。（回答９３件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

12%

31%

34%

23%

お子様は、御家庭で時々英語を使って話そ

うとしている。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない

18%

31%36%

15%

お子様は、日本や外国の文化に興味・関心

を示している。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない



(5)  本校の英語活動は、お子様のコミュニケーション能力の育成に役立っ

ている。（回答９３件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6)  本校の英語活動について、改善のための御意見等がございましたら御記

入ください。（回答８／９3 件） 

• ネイティブの方と触れ合う機会が増えるといいと思います。 

• 下校中や家でも、英語の歌を楽しく歌っています。また、英語が身近な物になるよ

うに校内に張り紙がされているのが良いと思いました。 

• 何をしているのか全くわからないので 授業参観で一部の時間など、活動内容がわか

る機会がほしい。 

• 日常生活に般化できるような工夫が必要だと思います。子どもがどういう内容の授

業をしているかわからないので、家庭でできる工夫等、教えて頂ければ生活にも活

かしていけるかと思います。 また、ICT を積極的に活用して欲しいです。 

• 早くから英語や外国の文化に触れられてありがたいです。家では英語を全然使わな

いので、簡単な宿題(学校で歌っている英語の歌を歌う、英語の歌を聞く、など)が

あると家でも英語の話題になってよいのかな、と思います。 

• 英語の授業回数や英語を聞く機会を増やしてもらえたら嬉しいです。 

• 英語を使ったイベントなどあっても興味や意欲がさらにわくかもしれない。 

• 英語を習っています。 

15%

40%
30%

15%

本校の英語活動は、お子様のコミュニケー

ション能力の育成に役立っている。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない


